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	Bakalářské práce Barbory Svobodové pojednává o šlechtické každodennosti na přelomu 19. A 20. Století, a to na příkladu barona Francise Parishe. Jedná se o revidovanou verzí, neboť první jsem v akademickém roce 2013/2014 nedoporučil k obhajobě. Nyní musím s potěšením konstatovat, že autorka si většinu výhrad vyslovených v roce 2014 vzala k srdci a práce je ve výsledku o poznání zdařilejší.
	Na prvním místě autorka opravila chybné citace pramenů a literatury. Jelikož základním pramenem jsou podrobné deníky Francise Parishe, bylo nezbytné citovat je co nejpřesněji, což se nyní podařilo. Rovněž práci s literaturou autorka podstatně zlepšila. Musím ovšem dodat, že ačkoli do seznamu literatury několik titulů doplnila, přesto zůstává bibliografie poměrně stručná. Řada témat by si zasloužila více rozvést, k čemuž mohla posloužit další literatura. Například o českých cestovatelích v Africe, konkrétně Bedřichu Machulkovi a knížeti Adolfu Schwarzenbergovi, jež Svobodová zmiňuje, existují studie Markéty Slabové, Lovecká dobrodružství v Africe. Adolf Schwarzenberg, in: Krajané ve starém Orientu. Soubor studií, Ľubica Obuchová (red.), Praha: Česká orientalistická společnost, 2008 s. 34-53 a "Dýchá-li jednou člověk ten africký vzduch, tak se mu po té vůni vždy stýská". K cestám JUDr. Adolfa Schwarzenberga na africký kontinent v letech 1929-1939, in: Martin Gaži (ed.) Schwarzenbergové v české a středoevropské kulturní historii, České Budějovice: Národní památkový ústav, 2008, s. 635-652. Zmiňované cesty Parishovy matky do Mariánských Lázní bylo možné dohledat v Kurlistech, dostupných v elektronické podobě na www.portafontium.de. Autorka též téměř rezignovala na zasazení Parishova života do širšího kontextu šlechtické každodennosti, o níž v posledních letech vznikla řada kvalifikačních prací, od bakalářských až po doktorské, a to zejména na Fakultě filozofické UK a Filozofické fakultě Jihočeské univerzity.
	Velmi pozitivně hodnotím autorčinu snahu doplnit práci o kvalitní obrazovou přílohu. Při dalším archivním studiu se jí podařilo objevit množství fotografií, včetně celé řady snímků dokumentujících Parishův pobyt v Africe.
	Na druhou stranu nelze přehlédnout velké množství hrubých pravopisných chyb a stylistickou a jazykovou neobratnost. Někdy má autorka problémy s terminologií (překladem?) – co znamená nadplukovník?(s. 51). 
[bookmark: _GoBack]	Závěr: Barbora Svobodová splnila zadání bakalářské práce. Práci proto doporučuji k obhajobě. Jelikož text obsahuje velké množství gramatických chyb a mám též výhrady k tomu, jak autorka pracovala s literaturou, navrhuji klasifikovat známou dobře. 
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